
Jarní zážitkové Japonsko
Podíváme se na Japonsko historické, seznámíme se s množstvím tradičních aspektů jeho kultury a
ponoříme se do rituálů, které místní provádějí odnepaměti. Neopomeneme ani Japonsko moderní,
zářící poutači a neony, se vším jeho shonem, ruchem a popkulturou. Ochutnáme, vyzkoušíme,
zažijeme. Na cestu po pokladech japonské kultury se vydáme na jaře, kdy je šance zachytit zemi
v zářivém hávu rozkvetlých sakur.

1. - 2. den
Letecky do JAPONSKA. Přílet do Ósaky. Čtvrť Umeda s futuristickým Sky Building a Plovoucí zahradou, okružní
vyhlídkou na celou Ósaku.

3. den
Výlet na nejkrásnější japonský hrad Himedži, kterému se přezdívá pro jeho oslnivou bělost Bílá volavka. Možnost
návštěvy obřího akvária Kaijukan se žraloky velrybími. Večerně nasvícený Ósacký hrad, kultovní bulvár a vodní
kanál Dótombori.

4. den
Neexistuje poetičtější místo, kde pozorovat sakury, než je Jošino. Každý Japonec chová v srdci nostalgii k městu,
kam ve 14. století utekl císař Go-Daigo a o němž byly napsány stovky básní. Budeme mít štěstí vychutnat si
prchavou krásu tisíců kvetoucích sakur na hoře Jošino? Na místě, o kterém sami Japonci tvrdí, že je pro obdivování
„hanami“ to nejlepší v Japonsku.  

5. den
Celodenní výlet do chrámového města Nara s největší dřevěnou stavbou světa chrámem Tódaidži a bezpočtem
malých, krotkých jelínků toulajících se ulicemi. Projdeme se rozkvetlým parkem, nahlédneme do svatyně luceren
Kasuga Taiša a chrámu Kófukudži s druhou nejvyšší japonskou pagodou. 

6. den
Císařské Kjóto s ikonickým Zlatým pavilonem a zenovým chrámem Rjóandži s legendární suchou zahradou. Výlet
do Fušimi s magickým chrámem zasvěceným božstvu Inari s tisíci branami torii na svazích posvátné hory. 

7. den
Východní Kjóto se Stříbrným pavilonem. Procházka malebnými uličkami Ninenzaka a Sannenzaka a po jednom z
novodobých divů světa, chrámu Kijomizudera v horách nad Kjótem s vyhlídkou a ochutnávkou pramenů zdraví.
Starosvětská čvrť divadel a zábavy Gion, možnost návštěvy vystoupení „malých tanečnic“ a učednic na gejši -
maiko. 
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8. den
Přejezd na sever k Japonskému moři do termálních lázní Kinosaki. Zde okusíme báječné účinky japonských léčivých
horkých pramenů při návštěvě místních lázeňských domů a koupelí v jednotlivých termálech. V jukatách se přidáme
k místním na promenádě při „sozoro aruki“, poklidné chůzi bez jasného cíle. Tradiční bude i nocleh na japonský
způsob v typickém hostinci rjókanu.

9. den
Po dopoledním pobytu v lázních s možností výletu lanovkou na vyhlídku na lázně i na pobřeží přejedeme odpoledne
přes Himedži na západ Honšú do Hirošimy. 

10. den
Kolem ústřicových plantáží lodí přeplujeme na posvátný ostrov Mijadžimu, který sami Japonci řadí do „Nihon
Sankei“, tj. mezi tři nejkrásnější přírodní scenérie Japonska. Navštívíme svatyni Icukušimu se slavnou „plovoucí
branou“ torii a opět nás budou doprovázet krotcí jelínci sika. Lanovka nás vyveze na horu Misen (530 m) s
poustevnou legendárního mnicha Kóbo Daišiho a ohněm hořícím přes tisíc let. Čekají nás výhledy na Hirošimu a na
Vnitřní moře s ostrůvky i návštěva lamaistického chrámu Daišó-in v malebné poloze ve svahu nad Icukušimou. A
také ochutnávky místních specialit - cukroví momidži mandžú a pečených ústřic. 

11. den
V Hirošimě si projdeme Park míru včetně slavného Letzlova Průmyslového paláce, dnes známého jako
„Atomový dóm“, a muzeum obětí atomového výbuchu, kde se blíže seznámíme s historií konce války v Pacifiku.
Uvidíme stromy, které přežily výbuch a ozáření i znovu vybudovaný Kapří hrad nebo překrásné zahrady Šukkei-en.
Odpoledne přejedeme šinkansenem přes Ósaku do Nagoji.  

12. den
Od přelidněných turistických magnetů a velkoměst si odpočineme v tichu japonských hor, kde se vydáme příjemným
tempem po Nakasendó, cestě, která kdysi spojovala dnešní Tokio a Kjóto. Čekají nás malebná poštovní městečka
Magome a Cumago, výhledy na horské vrcholky, svěží lesy i horské bystřiny a vodopády.

13. den
Japonské Alpy budeme dále objevovat v historickém městě Takajama. Malebné uličky starého města s dřevěnými
domy, plné obchůdků, restaurací i palíren sake. Toulky po liduprázdných chrámech a svatyních na okraji města s
výhledy na zasněžené třítisícovky nám zaručeně dobijí baterky.   

14. den
Po návštěvě skanzenu vesnických domků horského kraje Hida přejedeme na sever k Japonskému moři do Tojamy a
odtud nejnovější linkou šinkansenu do Kanazawy. 

15. den
Zlaté město Kanazawa plné tradic a umění je jedním ze stěžejních kulturních center japonských ostrovů.
Prohlédneme si v něm nejslavnější japonskou scénickou zahradu Kenrokuen a místní hrad. Navštívíme historické
čtvrti s domy samurajů a gejš. Podíváme se na tradiční i unikátní kanazawské výrobky pokryté listovým zlatem.
Zájemci si mohou vyzkoušet výrobu některých z nich nebo ochutnat zlatou zmrzlinu. Místní speciality můžeme
ochutnat i na tržišti s čerstvými rybami a mořskými plody. Přejezd šinkansenem do Tokia.
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16. den
Národní park Nikkó v Japonských Alpách s velkolepou poutní svatyní Tóšógú v horském háji impozantních
japonských cedrů. Hrob nejvýznamnějšího šóguna japonské historie Tokugawy Iejasu. Letní rezidence císařské
rodiny, v níž byl za 2.sv. války ukrýván bývalý císař Akihito. 

17. den
Pulsující Tokio. Čtyřicetimilionová megapole mnoha tváří, město mrakodrapů a uspěchaných kravaťáků, odvážných
školaček s šokující módou a bulvárů s oslňujícími neony. Možnost návštěvy světově unikátní „digitální kreativní show
bez hranic“ (rezervace nutná několik dní či lépe týdnů předem - bližší info v CK). Most Nidžúbaši a Východní
zahrady císařského paláce, kontroverzní Jasukuni, válečná svatyně a muzeum. Čtvrť Šibuja s nejrušnější
křižovatkou světa. Mrakodrapy v Šindžuku, vyhlídka na Tokio z Metropolitní radnice (243 m), čtvrť hospůdek,
divadel a „červených luceren“ Kabuki-čó s neony, ikonickým 3D billboardem s „živou“ kočičkou a UFO i sochou
Godzilly.

18. den
Prohlídka chrámu Sensódži s Hromovou bránou a obřím lampiónem v tradiční čtvrti Asakusa. Návštěva Sky Tree
Tower (634 m), nejvyšší věže světa, s možností vyhlídky na nekonečné Tokio ze 450 m výšky. Možnost odpolední
procházky parkem Ueno s možností navštívit některé ze zdejších skvělých muzeí, podívat se na sochu „posledního
samuraje“ Saigo Takamoriho, nebo posledních nákupů v „elektrickém městě“ Akihabara, centru J-popu a anime.
Večerní odlet domů.

19. den
Letecký návrat domů.

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka včetně letištních tax

Doprava vlaky (převážně vysokorychlostními expresy šinkanse-ny), autobusy a MHD

Lanovka na Mijadžimu

16x ubytování v tzv. business hotelech (cca 2-3*) ve dvoulůžkových poko-jích s příslušenstvím a klimatizací –

evropský styl, nebo v typických japonských ryokanech

Snídaně 

Český průvodce

Cena nezahrnuje
Stravování mimo snídaně

Vstupy do památek a muzeí
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Vystoupení maiko (gejš) v Gionu

Příplatek za jednolůžkový pokoj 16 500 Kč (v ryokanu nelze zaručit)

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Fakultativní výlety a aktivity

Fakultativní aktivity
Níže uvedené fakultativní aktivity je nutné objednat nejpozději dva měsíce před odletem:

Vystoupení gejší cca 7 000 JPY

Výstava digitálního umění teamLab - cca 5600 JPY

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 10-14 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Jedná se o aktivně poznávací zájezd určený pro všechny, kteří se chtějí toulat japonskou historií, krajinou i
velkoměsty, navštívit místní tradiční představení a vidět kvetoucí sakury. Tento poznávací zájezd zahrnuje více
pěších přesunů, často po dlažbě, v kopcovitém nebo historickém terénu. Po trase zájezdu se budeme pohybovat
převážně vysokorychlostními expresy šinkanseny, využijeme také místní autobusy a MHD. Lanovku využijeme na
horu Misen. Do ceny zájezdu je zahrnut příslušný railpass platný i pro vysokorychlostní expresy šinkanseny.

Míra komfortu
Ubytováni budeme většinou v turistických business hotelech klasického evropského stylu (2-3*) ve dvoulůžkových
pokojích s vlastním příslušenstvím a klimatizací. Pokoje mívají komfortní vybavení, ale na naše zvyklosti jsou malé
svými rozměry. Rádi bychom, abyste poznali jednou i tradiční japonský styl ubytování minshuku (resp. ryokan) –
pokoje se zásuvnou stěnou a rohožemi tatami na podlaze, někdy s příslušenstvím na pokojích, jindy společným.
Vybavení ryokanů a minshuku je různorodé, na některých bývá k dispozici kuchyně s nádobím a sporákem, jinde je
mikrovlnná trouba nebo alespoň rychlovarná konvice pro přípravu teplých nápojů nebo polévek. Pokud není
příslušenství přímo na pokoji, velkokapacitní a čisté záchody a sprchy bývají obvykle na chodbě, prakticky všude je
tekuté mýdlo a šampón volně k dispozici.
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